

河南省公共资源交易管理委员会办公室

关于全省公共资源交易在线监管平台建设第一二阶段推进情况的通报

河南省公共资源交易管理委员会办公室文件

豫公管办〔2018〕10号

关于全省公共资源交易在线监管平台建设 第一二阶段推进情况的通报

各省辖市、省直管县（市）人民政府，省公管委成员单位：

按照省委、省政府的决策部署和《全省公共资源交易在线监管平台建设工作方案》要求，各地各部门高度重视，积极行动，扎实推进，全省公共资源交易在线监管平台建设工作取得了阶段性成效。截至2018年2月28日，在线监管平台框架搭建、对接技术规范制定、交易系统升级等工作已完成，省级交易平台于2月中旬率先联通了省在线监管平台，相继有7个省辖市联通了省在线监管平台，8个省辖市正在进行对接，基本做到了按节点推进、按要求实施。但也有个别省辖市重视不够、推进不力、进展缓慢，严重影响了全省公共资源交易在线监管工作整体进度。现

将有关情况通报如下：

一、公共资源交易在线监管平台技术规范。研究起草了《公共资源交易在线监管平台建设技术方案》，对技术操作、业务需求及安全防范等进行了规范；根据省直单位和市县工作任务及交易系统建设等实际情况，分别编制、印发了省直版和市县版数据对接规范。

二、公共资源交易在线监管平台基本框架搭建。在线监管平台基本架构已搭建完毕，具备与各级交易系统对接联通条件。完成了业务数据综合核查、问题数据反馈查询、项目全流程信息查看、项目流程跟踪框架等交易监管系统原型开发。基本完成了工程建设项目招标投标、政府采购、土地使用权和矿业权出让、国有产权（股权、实物资产）交易及市场主体信息、信用信息、监管信息、审批信息、专家抽取信息等数据上传及解析服务系统开发。正在组织实施在线监管平台门户网站的交互设计及审定。

三、公共资源交易在线监管平台对接联通。焦作、鹤壁、洛阳、安阳、驻马店、济源、南阳等7个省辖市按时完成了本级公共资源交易系统的升级改造，按期实现了与省公共资源交易在线监管平台的对接联通，并开始上报部分数据信息；邓州市已完成前置机布置和网络联通，并开始向南阳市前置机上报数据。信阳、新乡、周口、许昌、商丘、漯河、开封、三门峡等8个省辖市正在积极推进对接工作，其中信阳、新乡、周口3个省辖市的前置

机、网络和抽取上报服务系统正在进行对接；许昌市、商丘市的前置机与网络已准备就绪，抽取上报服务系统正在开发；漯河市前置机已布置到位，政务外网尚未联通；开封市政务外网已连通，但前置机尚未布置到位；三门峡市抽取上报服务系统已开发，但前置机与网络环境尚未备好。郑州、濮阳、平顶山3个省辖市对接工作尚在协调沟通，前置机布置、网络环境准备、抽取上报服务系统开发等工作没有实质性进展，未能按时间节点推进和完成。

经研究，对焦作、鹤壁、洛阳、安阳、驻马店、济源、南阳等7个推进快、成效好的省辖市作出通报表扬；对郑州、濮阳、平顶山等3个行动慢、成效差的省辖市提出通报批评，下一步，省公管办将根据综合采取专项督办、实地督查、约谈等方式，督促、推动工作落实。希望各地各单位认真总结经验，及时查找差距，加大工作力度，加快推进步伐，按照时间节点完成工作任务，确保全省公共资源交易在线监管平台如期上线运行。



文中日期：2018年3月2日

河南省公共资源交易管理委员会办公室

由市工商、市昌书;封校齐技术五於系农服贴土邓县体各网,时
市民聚;发开立五於系农服贴土邓县,数源备取凸卷网已时置前
,亟至凸网长卷贴市桂开;亟郑未尚网长卷贴,立臣置市凸时置前
日,发开凸卷系农服贴土邓县市桂口三;分臣置市未尚时置前日
协市群省个E山町平,明敷,出联。设备未尚良不卷网已时置前
服贴土邓县,备取鼓不卷网,置市时置前,亟改斯村凸尚工封
。如武体农贴系网相进者未,累教封鼓良育农工李发天於系农
田南,属将,即良其,明安,明春,望善,并兼长,实利登
,明敷,出联长;封表贴出界市群省凸表效久,封表桂个E
,走一不一,出联贴出界市群省凸表效久,野长桂个E善山町平
省,发衣革炎良,查督缺实,衣督更变须采合系贴贴衣督公省
善姓查相久,德空赵总真人立单谷贴谷壁。突蒙齐工长卦,我
,名卦齐工如家点许回切照进,分走长卦好歌,寅式齐工大歌,重
。齐登表土膜吸合平普益於右表交表资共公省全界



抄送: 省长、副省长、省政府办公厅。

河南省公共资源交易管理委员会办公室

2018年3月2日印发

